

## Присшествие

### Аверинская авария во вторник унесла три жизни



30 апреля около трех часов ночи в с. Аверино по ул. Советской машина наехала на столб линии электропередач. Авария не только стала причиной технических проблем, но и принесла жертвы.

То, что двадцатидвухлетний водитель автомобиля ВАЗ-2109 врезался в столб, не удивительно – он был пьян. На совершенно пустой ночной дороге он не справился с управлением своей машины. Электропровода оборвались и упали на машину, из-за чего она буквально взорвалась. Загорелся и рядом стоящий дом.

В автомобиле находилось пять юношей – всем около двадцати лет. В результате взрыва погибли три человека, при этом пьяного водителя и пассажира

переднего сидения жильцы соседних домов успели спасти. Пострадавшие с различными травмами доставлены в Сысертскую ЦРБ. Безалаберность привела к трагедии: два сгоревших дома, три смерти.

Сейчас по данному факту проводится проверка. Водителю ВАЗ-2109 грозит уголовная ответственность с лишением права управлять транспортным средством.

В праздничные дни сотрудники Сысертского ГИБДД будут проводить рейды по выявлению нетрезвых водителей. Тем самым, они будут напоминать неосознательным гражданам об опасности нахождения за рулем в пьяном виде.

Ю. Воротникова, газета «Маяк»

## ЧП НА ПРОИЗВОДСТВЕ

### ЗА НАРУШЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИДЕТСЯ ОТВЕТИТЬ



Сысертской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту несчастного случая на производстве. Расследованием установлено, что в феврале текущего года в п. Двуреченске на территории ОАО "Ключевской завод ферросплавов" в ночное время обжигальщик ферросплавного цеха №1 получил термический ожог лица, дыхательных путей и конечностей, который отнесен к тяжелой степени тяжести.

Причиной получения работником тяжелой производственной травмы явилась неудовлетворительная организация работ, нарушения правил безопасности в ферросплавном производстве и общих правил безопасности для металлургических и коксохимических предприятий и производств.

За нарушение требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах прокуратурой в отношении виновных должностных лиц ОАО "Ключевской завод ферросплавов" возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусматривающей наказание в виде штрафа от 20 до 30 тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года.

Материалы расследования тяжелого несчастного случая прокуратурой направлены в Сысертскую полицию для проведения доследственной проверки.

Ольга Шарипова,  
помощник прокурора.

## «О новом порядке направления налоговых документов»

Управление ФНС России по Свердловской области информирует налогоплательщиков, что на конверте с налоговым уведомлением, требованием об уплате налога, информационным письмом в качестве отправителя будет указана информация об отправителе письма - филиале ФКУ «Налог-сервис «ФНС России» в Республике Башкортостан.

Информация о налоговом органе, в котором налогоплательщик стоит на учете по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных

средств и в которую налогоплательщик должен обращаться в случае необходимости уточнения данных, будет указана в самом направленном уведомлении, требовании или информационном письме.

По вопросам, возникшим в связи с получением налоговых документов, следует обращаться в налоговый орган, указанный непосредственно в полученном документе. Филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России» в Республике Башкортостан за содержание направленных налоговых документов ответственности не несет.»

**Информация о проведении Открытого первенства и Чемпионата Арамилского городского округа по киокусинкай среди детей (8 – 13 лет) по ката, юношей, юниоров (14 – 17 лет) и мужчин по кумитэ (Код вида спорта – 1730001411Я)**

**Сроки и место проведения:**

Соревнования проводятся **12 мая 2013г.(воскресенье)**

Мандатная комиссия **08:00 – 10:00**

Жеребьевка, судейский семинар **10:00 – 11:00**

Начало соревнований по ката **11:00**

Официальное открытие соревнований по кумитэ **12:00**

Место проведения: **МБУ «Дворец Культуры города Арамил»**

Адрес проведения: **город Арамил, улица Рабочая, 120а.**

### Уважаемые жители Арамилского городского округа!

15 мая 2013 года в 14.00 часов, в актовом зале ГБУЗ СО «Арамилская городская больница» (г. Арамил, ул. Садовая, 10) состоится проведение «Дней открытых дверей системы обязательного медицинского страхования».

Основными целями данного мероприятия является разъяснение гражданам их прав при обращении за медицинской помощью, порядка и условий предоставления бесплатной медицинской помощи.

Прием будет проводится директором Екатеринбургского филиала ТФОМС Хулап О.Л., главой Арамилского городского округа Герасименко В.Л. и главным врачом ГБУЗ СО Гарифуллиной Т.А.

## ВАКЦИНОПРОФИЛАКТИКА - ЭТО ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ.

Предупреждение инфекционных заболеваний путем профилактических прививок (вакцинопрофилактика) является одним из крупнейших достижений 20 века, в современных условиях рассматривается как эффективное и рентабельное средство борьбы с инфекциями.

Благодаря массовым прививкам, ликвидирована натуральная оспа в глобальном масштабе, полиомиелит в Европейском регионе. В настоящее время отдельные субъекты Российской Федерации являются свободными от коревой инфекции.

На территории России более 15 лет не регистрируется эпидемий полиомиелита, кори, дифтерии, более 3-х лет – коклюша, эпидемического паротита и краснухи. Заболеваемость острым гепатитом «В» сни-

зилась, более чем в 30 раз.

Порядок проведения профилактических прививок против каких инфекций, в каком возрасте и кому, на территории Российской Федерации предусматривается в рамках Национального календаря профилактических прививок, в том числе иммунизация против гриппа. Для проведения прививок в плановом порядке по Национальному календарю вакцины приобретаются за счет Федерального бюджета по заявкам регионов.

Самыми массовыми являются прививки против гриппа, которые проводятся ежегодно, до подъема острых респираторных заболеваний.

Вакцины для профилактики гриппа, используемые в настоящее

время, показали хорошую переносимость, высокую эффективность и безопасность при иммунизации наиболее уязвимых контингентов – детей и лиц старше 60 лет.

Снижение показателей смертности и увеличение продолжительности жизни с помощью вакцинопрофилактики стало возможным и с появлением первых вакцин против рака. Это, прежде всего, вакцина против гепатита «В», которая предупреждает развитие гепатокарциномы печени, и вакцина против рака шейки матки.

Резюмируя выше изложенное, хочется подчеркнуть, что прививка должна стать осознанной необходимостью, а не мероприятием, навязанным сверху. Причем, профилактические прививки граждане

получают бесплатно, об этом заботу взяло на себя государство, предусмотрев в Национальном календаре профилактические прививки против десяти инфекционных заболеваний и порядок их проведения каждому гражданину в зависимости от возраста. Для этого нужно посетить в поликлинике участкового врача по домашнему адресу.

Вакцинация – это сохранение здоровья себе и детям!

Каждый человек обязан позаботиться о том, чтобы все полученные прививки им и детьми в семье были записаны в прививочном сертификате, который хранится в каждой семье, как паспорт гражданина.

Врач – инфекционист  
Белоусова Е.В.